Laborator 12 - Angrenaj

Sa se reprezinte in doud proiectii (sectiune longitudinald prin pana si proiectie laterala) angrenajul
format dintre roata dintata conducatoare R1 desenata in cadrul laboratorului 10 si roata dintata condusa
R2, reprezentata in figura 1. Roata conducatoare se va monta pe tronsonul de arbore dupa cum este
prezentat in fig. 2. Fixarea rotii dintate conducatoare impotriva deplasarii axiale se realizeaza prin
intermediul unui inel elastic. Dimensiunile pentru roata dintata conjugata se vor calcula Tn functie de
varianta aleasd. Se va alege aceasi varianta ca si pentru desenul de roatd dintata din cadrul laboratorului
L10. Toate dimensiunile neprecizate se vor alege constructiv.
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Pentru angrenajul cilindric distanfa axiala se va calcula dupa formula: &, = d, +d, = ( ! 2)
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Roata dintati 2 (conjugati) Var. m 22 D2 D,
| 2,5 24 18 30
A A-A 1] 3,0 20 20 30

i 4,0 16 24 36
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Elemente de calcul:

d>=m-z, — diametrul de divizare

da2=m (z2 + 2) — diametrul de cap

— dro=m (z2- 2,5) — diametrul de

é»i B picior
1 Constructiv:

b si t2 — conform dimensiunilor

canalelor de pana paralele ISO 2491

B=(6+8)m;

| = 1,5 Dpy;
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Fig. 1 Roata dintata conjugata

Fig.2 Exemplu - angrenaj cilindric



